
JESENSKE DOGODIVŠČINE PRI ČEŠNJAH 

Teden otroka smo v skupini Češnje začeli s toplino in hvaležnostjo. Otroci so povedali, 

za kaj so hvaležni, njihove misli pa smo vzgojiteljice zapisale na tablo hvaležnosti. 

Starši so svoje misli dodali sami. Tako je nastala čudovita tabla, ki nas vsak dan 

spominja, kako lepo je, ko znamo ceniti drobne trenutke, ljudi in stvari, ki nas 

razveseljujejo. 

V okviru tedna smo ustvarjali tudi pogrinjke za slavnostno kosilo, pri čemer so otroci 

urili grafomotorične spretnosti in ustvarjali različne vzorčke. Pogrinjki so krasili naše 

mize, otroci pa so ponosno opazovali svoje pogrinjke in uživali v slavnostnem kosilu, 

ki je že dolgoletna in prav posebna tradicija vrtca Ajdovščina. 

Poseben dogodek je bil tudi dan odprtih vrat, ko smo se družili z otroki iz skupine 

Jagode. Otroci so se igrali v obeh igralnicah, sklepali nova prijateljstva in se učili 

sodelovanja ter deljenja prostora. Skupaj smo nato odšli še na sprehod s skupino 

Želvice, našimi mlajšimi prijatelji. Vzgojitelj Gabriel nam je pričaral prijetno glasbeno 

vzdušje – zaigral je nekaj pesmic na kitaro, mi pa smo skupaj zapeli in uživali v glasbi. 

Starejši otroci so pokazali veliko skrbi, potrpežljivosti in odgovornosti – res smo bili 

ponosni nanje! 

Med jesenskimi dogodivščinami smo obiskali tudi Fructal. Tam smo si ogledali 

dramsko predstavo in spoznavali, kako nastajajo sokovi. Otroci so z zanimanjem 

spremljali proces od sadja do končnega izdelka ter z veseljem okušali sadne kašice. 

Sledil je gimnastični teden v okviru Društva Rekreativček s skupino TWIST iz Nove 

Gorice. Trenerji so pripravili raznolike poligone, s katerimi so otroci razvijali 

koordinacijo, ravnotežje, moč, hitrost in natančnost. Ogrevali smo se z raznimi igrami 

in vadili atletsko abecedo. V enem tednu so otroci izjemno napredovali, se zabavali ob 

gibanju ter na koncu prejeli priznanja za sodelovanje. 

Jesenske dni smo popestrili tudi s sodelovanjem s Srednjo šolo, kjer so nam dijaki 

pripravili dramsko igrico “Zgodbe Janeza Bitenca”, ki je na prijeten način spregovorila 

o pospravljanju igrač. Po predstavi so sledile zanimive delavnice, v katerih so dijaki 

otrokom pripravili dejavnosti s področja logičnega sklepanja, spomina in fine motorike. 

Otroci so z navdušenjem sodelovali, se učili skozi igro in ustvarjali nove izkušnje. 

Za nami je čudovito jesensko obdobje, polno toplih trenutkov, ustvarjalnosti, gibanja in 

veselja. Ob vseh dogodivščinah smo rasli, se učili in skupaj ustvarili nepozabne 

spomine. 🍒 

Otroci iz skupine Češnje, Lori, Andreja in Kristina  

 



            

   

 

 

 


